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12. Hur vill du beskriva dig själv som orienterare?

N

Aktuell 883

1 Aktiv 
tävlingsorienterare

2 Aktiv 
motionsorienterare

3 Aktiv funktionär/ledare

4 Passiv 
föreningsmedlem/stöd
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13. Har du någon annan i din närhet, dvs familj, vänner eller kompisar som orienterar?

N

Aktuell 886

1 Nej

2 Ja, släktingar

3 Ja, vänner/kompisar

4 Ja, bekanta/grannar

5 Ja, kollegor

6 Ja, barn

7 Ja, partner

8 Ja, andra nämligen

2,8 %
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25,3 %
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51,7 %
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Hur ofta pratar du om orientering med bekanta utanför orienteringsrörelsen?
 (I den allmänna undersökningen: Hur ofta du prata orientering med dina bekanta som 

orienterar (de som inte orienterar själv och känner orienterare))

Hur ofta pratar ni om orientering?
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Vad är din övergripande uppfattning om orientering som 
motionsaktivitet/sport att utöva i den breda allmänheten?
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Vad är din uppfattning om orientering som motionsaktivitet/sport 
för barn och unga?
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Vad är din uppfattning om orientering som sport på
 

elitnivå?
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Vad är din uppfattning om orientering som underhållningssport –
 att följa, titta på, läsa om, och besöka evenemang?
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17. Varför är du med i en orienteringsklubb?

N

Aktuell 886

1 För gemenskapen

2 Jag vill tävla

3 För att motionera

4 Det är en utmaning

5 Det är roligt

6 Annat, nämligen
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18. Om du har barn, skulle du vilja att dina barn (eller barnbarn) började med orientering 
(vid lämplig ålder)?

N

Aktuell 826

1 Definitivt

2 Kanske

3 Tveksamt

4 Mycket tveksamt

5 Definitivt inte
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ORIENTERING kan väcka olika tankar och känslor. Vilka tankar 
och känslor har du inför orientering?
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? En bra 
motionsaktivitet som bidrar till min hälsa.
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? Orientering 
är som att springa det fortsate man kan och samtidigt lösa 

korsord.
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? En livsstil 
med stor gemenskap över åldrarna.
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? Möjlighet 
att vara med oavsett ambition, ålder och kön.
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? 
Upplevelse i naturen
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? 
Tävlingar under tuffa förhållanden
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? 
Gör ett bra arbete med sin ungdomsverksamhet

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Mycket
intressant

Ganska
intressant

Varken eller Ganska
ointressant

Mycket
ointressant

Nuläge
Framtida läge
Allmänheten



Vad är intressant att att kommunicera om orientering? Orientering 
är billigt jämfört med andra idrotter –

 
ingen materialsport
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? Göra 
orientering i skolan mer intressant och roligt
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? Möjligheter 
att få

 
utbildning i orientering
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Vad är intressant att att kommunicera om orientering? Att göra 
orientering roligare att följa på

 
TV –

 
lite som skidskytte
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22.1 Vi ser i vår statistik en nedgång i antalet tävlande, vad tror du att det beror på? -
 Orientering är för tidskrävande

N

Aktuell 878

1 Mycket stort hinder

2 Ganska stort hinder

3 Ganska litet hinder

4 Mycket litet hinder

5 Inget hinder alls
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22.2 Vi ser i vår statistik en nedgång i antalet tävlande, vad tror du att det beror på? -
 Det är för långt att åka till skogar/områden där man kan orientera 

N

Aktuell 879

1 Mycket stort hinder

2 Ganska stort hinder

3 Ganska litet hinder

4 Mycket litet hinder

5 Inget hinder alls
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22.3 Vi ser i vår statistik en nedgång i antalet tävlande, vad tror du att det beror på? -
 Man känner sig osäker på

 
att ge sig ut i skog och natur på

 
det viset 

N

Aktuell 866

1 Mycket stort hinder

2 Ganska stort hinder

3 Ganska litet hinder

4 Mycket litet hinder

5 Inget hinder alls
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22.4 Vi ser i vår statistik en nedgång i antalet tävlande, vad tror du att det beror på? -
 Orientering kräver för mycket av föräldrarnas tid

N

Aktuell 878

1 Mycket stort hinder

2 Ganska stort hinder

3 Ganska litet hinder

4 Mycket litet hinder

5 Inget hinder alls
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22.5 Vi ser i vår statistik en nedgång i antalet tävlande, vad tror du att det beror på? -
 Det är svårt att läsa kartan

N

Aktuell 865

1 Mycket stort hinder

2 Ganska stort hinder

3 Ganska litet hinder

4 Mycket litet hinder

5 Inget hinder alls
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22.6 Vi ser i vår statistik en nedgång i antalet tävlande, vad tror du att det beror på? -
 Man vet inte vart man ska vända sig för att börja orientera

N

Aktuell 873

1 Mycket stort hinder

2 Ganska stort hinder

3 Ganska litet hinder

4 Mycket litet hinder

5 Inget hinder alls
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22.7 Vi ser i vår statistik en nedgång i antalet tävlande, vad tror du att det beror på? -
 För höga krav på

 
prestation

N

Aktuell 872

1 Mycket stort hinder

2 Ganska stort hinder

3 Ganska litet hinder

4 Mycket litet hinder

5 Inget hinder alls
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22.8 Vi ser i vår statistik en nedgång i antalet tävlande, vad tror du att det beror på? -
 För låga krav på

 
prestation (för mycket sprint, medeldistans, för lite krävande)

N

Aktuell 868

1 Mycket stort hinder

2 Ganska stort hinder

3 Ganska litet hinder

4 Mycket litet hinder

5 Inget hinder alls
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23. När du tävlar, vilken klass brukar du vanligtvis välja?

N

Aktuell 884

1 Din egen åldersklass, 
lång bana

2 Din egen åldersklass, 
kort bana

3 En yngre åldersklass

4 Elitklass

5 Öppen bana

6 Annat, nämligen
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24. Hur ofta tävlar du?

N

Aktuell 876

1 Varje vecka

2 Varannan vecka

3 En gång i månaden

4 Varannan månad

5 3-4 ggr/år

6 1 ggr/år
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25. Hur långt kan du tänka dig att resa för att tävla en vanlig helg (enkel väg)?

N

Aktuell 886

1 Max 5 mil

2 Max 10 mil

3 Max 20 mil

4 Max 50 mil

5 Ingen begränsning
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26. Idé
 

1 –
 

kort beskrivning: (Naturpasset grundpaket)Din kommun har en friskvårdssatsning som 
innebär att du får en detaljerad karta hem i din brevlåda. Kartan är över området där du bor bland 

hus och skogsområden. På
 

kartan finns informati

N

Aktuell 878

1 Mycket intressant

2 Ganska intressant

3 Varken eller

4 Ganska ointressant

5 Mycket ointressant
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29. Arbetar du som funktionär eller ledare i din förening?

N

Aktuell 885

1 Nej

2 Ja, som förtroendevald 
i styrelse eller kommitté

3 Ja, men enbart med 
punktinsatser
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44,7 % 44,7 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3

Procent



08.07.2011 11:40
www.questback.com

Orienterarens syn på

 

orientering 37

30. Vad arbetar du med i din förening?

N

Aktuell 790

1 Elitverksamhet

2 Barn och 
ungdomsverksamhet

3 Banläggning

4 Tävlingar

5 Naturpasset

6 Motionsarrangemang

7 Styrelsen

8 Kommunikation

9 Sponsring

10 Annat, nämligen

7,8 %

34,6 %

22,3 %
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9,1 %
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31. Vad skulle du vilja arbeta med i din förening?

N

Aktuell 868

1 Elitverksamhet

2 Barn och 
ungdomsverksamhet

3 Banläggning

4 Tävlingar

5 Naturpasset

6 Motionsarrangemang

7 Styrelsen

8 Kommunikation

9 Sponsring

10 Jag är nöjd med det jag 
redan gör

11 Annat, nämligen
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32. En stor attitydpåverkan för orientering sker i skolan. Hur tycker du att SOFT bör 
hantera skolan?

N

Aktuell 876

1 SOFT och föreningar 
bör ta ett större ansvar 
för orientering i skolan 
och själva bedriva 
verksamheten.

2 SOFT och föreningar 
bör aktivt stödja lärare i 
skolan med inte bedriva 
verksamhet i skolan

3 Skolan bör ta sitt eget 
ansvar för orientering 
utan SOFT/föreningars 
inblandning
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33. Gradera följande påståenden utifrån hur du bedömer dem.

N

Orientering bör tona ner tävlingsmomentet och 
erbjuda fler motionsaktiviteter (sänka ribban)

875

Orientering bör förstärka tävlingsmomentet 
och tuffa till vår idrott (höja ribban)

864

Det går bra att delta i orienteringsaktiviteter 
utan att vara föreningsmedlem, bara man 
betalar för sig

872

Orienteringsidrotten är bra som det är 846

2,70

2,25

1,79

2,29
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Orientering bör tona ner tävlingsmomentet och
erbjuda fler motionsaktiviteter (sänka ribban)

Orientering bör förstärka tävlingsmomentet och tuffa
till vår idrott (höja ribban)

Det går bra att delta i orienteringsaktiviteter utan att
vara föreningsmedlem, bara man betalar för sig

Orienteringsidrotten är bra som det är

Värden
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33.1 Gradera följande påståenden utifrån hur du bedömer dem. -
 

Orientering bör tona 
ner tävlingsmomentet och erbjuda fler motionsaktiviteter (sänka ribban)

N

Aktuell 875

1 Instämmer helt

2 Instämmer delvis

3 Tar lite avstånd

4 Tar helt avstånd

8,3 %

36,8 %
31,8 %

23,1 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3 4

Procent



08.07.2011 11:40
www.questback.com

Orienterarens syn på

 

orientering 42

33.2 Gradera följande påståenden utifrån hur du bedömer dem. -
 

Orientering bör 
förstärka tävlingsmomentet och tuffa till vår idrott (höja ribban)

N

Aktuell 864

1 Instämmer helt

2 Instämmer delvis

3 Tar lite avstånd

4 Tar helt avstånd

18,1 %

44,2 %

31,9 %

5,8 %
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50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3 4

Procent
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33.3 Gradera följande påståenden utifrån hur du bedömer dem. -
 

Det går bra att delta i 
orienteringsaktiviteter utan att vara föreningsmedlem, bara man betalar för sig

N

Aktuell 872

1 Instämmer helt

2 Instämmer delvis

3 Tar lite avstånd

4 Tar helt avstånd

43,5 %
38,5 %

13,5 %

4,5 %
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50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3 4

Procent
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33.4 Gradera följande påståenden utifrån hur du bedömer dem. -
 

Orienteringsidrotten är 
bra som det är

N

Aktuell 846

1 Instämmer helt

2 Instämmer delvis

3 Tar lite avstånd

4 Tar helt avstånd

8,9 %

57,4 %

29,8 %

3,9 %

0,0 %
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50,0 %

60,0 %
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100,0 %
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Procent
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34. Hur väl känner du till SOFTs verksamhetsplan Offensiv Orientering?

N

Aktuell 876

1 Inte alls

2 I någon grad

3 Mycket väl

42,0 %

47,1 %

10,8 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %
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Procent
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35. Hur väl känner du till det arbete som SOFT kansliet utför?

N

Aktuell 882

1 Inte alls

2 I någon grad

3 Mycket väl

31,0 %

61,9 %

7,1 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3

Procent
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36.4 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående 
verksamhetsområden? -

 
Att profilera orientering

N

Aktuell 857

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

67,2 %

26,3 %

6,1 %

0,5 % 0,0 %
0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Procent
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36.10 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående 
verksamhetsområden? -

 
Att bidra till att vi ska växa genom att attrahera fler

N

Aktuell 849

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

59,5 %

34,7 %

5,1 %
0,7 % 0,0 %

0,0 %
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Procent
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36.6 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående 
verksamhetsområden? -

 
Att utveckla orienteringssporten

N

Aktuell 859

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

59,6 %

33,1 %

6,6 %

0,5 % 0,2 %
0,0 %
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70,0 %
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90,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Procent
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36.7 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående verksamhetsområden? 
-

 

Att bidra till att vi ska erbjuda en idrott där alla kan vara med på
 

sina egna villkor

N

Aktuell 855

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

47,1 %

38,0 %

12,4 %

2,3 %
0,1 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Procent
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36.5 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående 
verksamhetsområden? -

 
Att stödja verksamheten i föreningarna

N

Aktuell 856

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

45,6 %

40,4 %

12,6 %

1,2 % 0,2 %
0,0 %
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Procent
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36.8 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående verksamhetsområden? 
-

 

Att bidra till att vi ska utveckla vår idrott i en offensiv anda som tar hänsyn till våra egna 
förutsättningar och omvärldens förändringar

N

Aktuell 842

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

41,8 % 42,6 %

14,0 %

1,5 % 0,0 %
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50,0 %
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90,0 %
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Procent
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36.2 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående 
verksamhetsområden? -

 
Att informera rörelsen

N

Aktuell 845

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

28,8 %

52,4 %

17,9 %

0,8 % 0,1 %
0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %
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Procent



08.07.2011 11:40
www.questback.com

Orienterarens syn på

 

orientering 54

36.3 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående 
verksamhetsområden? -

 
Att uppvisa servicekänsla

N

Aktuell 845

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

22,6 %

49,7 %

26,7 %

0,9 % 0,0 %
0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %
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70,0 %
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Procent
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36.9 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående 
verksamhetsområden? -

 
Att bidra till att vi ska skapa världens bästa landslag över tid

N

Aktuell 852

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

30,2 %

39,0 %

23,7 %

6,0 %
1,2 %

0,0 %
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36.1 Hur viktigt anser du det är att SOFT kansliet jobbar med nedanstående 
verksamhetsområden? -

 
Att skapa medlemsnytta

N

Aktuell 840

1 Mycket viktigt

2 Viktigt

3 Neutral

4 Mindre viktigt

5 Inte alls viktigt

19,9 %

47,4 %

30,5 %

1,9 % 0,4 %
0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Procent
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37.1 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet 
arbetar med nedanstående verksamhetsområden: -

 
Att skapa medlemsnytta

N

Aktuell 802

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

0,2 %
2,5 %

76,9 %

19,1 %

1,2 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Procent
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37.2 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet 
arbetar med nedanstående verksamhetsområden: -

 
Att informera rörelsen

N

Aktuell 804

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

0,4 %
2,9 %

56,1 %

35,7 %

5,0 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Procent
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37.3 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet 
arbetar med nedanstående verksamhetsområden: -

 
Att uppvisa servicekänsla

N

Aktuell 795

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

0,4 %
3,4 %

70,2 %

23,3 %

2,8 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %
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80,0 %

90,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Procent
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37.4 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet 
arbetar med nedanstående verksamhetsområden: -

 
Att profilera orientering

N

Aktuell 803

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

0,7 %

8,5 %

56,4 %

30,1 %

4,2 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %
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37.5 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet arbetar med 
nedanstående verksamhetsområden: -

 

Att stödja verksamheten i föreningarna

N

Aktuell 799

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

0,6 %

7,5 %

66,6 %

23,0 %

2,3 %
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37.6 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet 
arbetar med nedanstående verksamhetsområden: -

 
Att utveckla orienteringssporten

N

Aktuell 799

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

0,6 %

6,5 %

57,9 %

31,0 %

3,9 %
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37.7 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet arbetar med 
nedanstående verksamhetsområden: -

 

Att bidra till att vi ska erbjuda en idrott där alla kan vara med 
på

 

sina egna villkor

N

Aktuell 800

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

0,6 %
5,1 %

60,9 %

29,5 %
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37.8 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet arbetar med 
nedanstående verksamhetsområden: -

 

Att bidra till att vi ska utveckla vår idrott i en offensiv anda 
som tar hänsyn till våra egna förutsättningar och omvärldens förändringar

N

Aktuell 793

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

0,3 %
3,8 %

66,1 %
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37.9 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet arbetar med 
nedanstående verksamhetsområden: -

 

Att bidra till att vi ska skapa världens bästa landslag över tid

N

Aktuell 797

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

0,1 %
3,0 %

56,2 %

32,1 %
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37.10 Med tanke på
 

ovanstående svar, gradera hur väl du tycker att SOFT kansliet arbetar med 
nedanstående verksamhetsområden: -

 

Att bidra till att vi ska växa genom att attrahera fler

N

Aktuell 790

1 Mycket dåligt

2 Dåligt

3 Neutral

4 Bra

5 Mycket bra

1,1 %

9,0 %

64,4 %

22,4 %

3,0 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %
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Procent
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